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1. Da un ejemplo de una ecuación diferencial ordinaria de segundo orden que
no satisfaga las condiciones del Teorema de Existencia y Unicidad de Solu-
ciones: exhibe una condición inicial

x(0) = x0, x
′(0) = x′0

y dos soluciones de la ecuación que la satisfagan.

2. Calcula la exponencial eA de la matriz

A =

 2 0 1
1 0 1
1 −2 0

 .

3. Encuentra la matriz A sabiendo que

eA·t =

 e2t 3et + e2t e5t

e2t 3et + e2t 0
0 3et e5t

 .

4. Considera el sistema
x′ = y − x3 + µx
y′ = −x.

Demuestra que para todo µ > 0 existe una solución periódica del sistema
y que para todo µ ≤ 0 no existe ninguna solución periódica.

5. Sean W ⊂ Rn un abierto, F : W −→ Rn una aplicación de clase C1 y
x0 ∈W un punto de equilibrio del sistema dinámico x′ = F (x).

Sea V una función de clase C1 con valores reales, definida en una vecin-
dad U ⊂W de x0, tal que
a) V (x0) = 0 y V ′ > 0 en U \ {x0}.
b) Existe una sucesión {xn} que converge a x0 tal que V (xn) > 0.

Demuestra que x0 es un equilibrio inestable.


